株式会社 但馬銀行

## 「エコカー取得応援キャンペーン」の実施について

株式会社 但馬銀行(頭取 倉橋 基)は、平成21年11月2日(月)から「エコカー取得応援キャンペーン」を実施いたしますのでお知らせいたします。

記

# 一、取扱期間

平成21年11月2日(月)~平成22年3月31日(水)

#### 二、キャンペーン対象となる方

期間中に「たんぎんロードサービス付マイカーローン」をお申込みいただき、ご 融資させていただいた方

#### 三、キャンペーン内容

お取引内容にかかわりなく、基準金利年5.8%から年2.7%金利差引し、年3.1%を適用させていただきます。

## 四、対象となる「たんぎんロードサービス付マイカーローン」の商品概要

	<一般の方>
	満20歳以上65歳以下の方で最終償還年齢が満70歳以下
	の方
	勤続年数が1年(自営業者の方は営業年数1年)以上の方
	保証会社の保証が受けられる方
	融資金を販売業者等に振込できる方
	その他当行の審査基準を満たす方
ご利用	
いただける方	<新卒者(就職内定者)の方>
	満20歳以上26歳以下の新卒者および就職内定者の方
	学校卒業後初めての就職者で、就職後6ヵ月以内の方または翌
	年度4月から就職が内定している方
	親権者の方を保証人とすることができる方
	保証会社の保証が受けられる方
	融資金を販売業者等に振込できる方
	その他当行の審査基準を満たす方

お使いみち	・自動車購入資金(50ck以上の二輪車を含む。)および購入時の 関連資金 ・他金融機関、信販会社等のマイカーローンの借替え資金 ・運転免許取得費用 ・自動車の修理および車検費用
	・自動車の部品、用品購入資金
ご融資金額	10万円以上500万円以内(1万円単位)とし、お使いみちの確認できる資料により、確認可能な金額または借替対象ローン残高を上限とします。 また、自動車購入資金に加え、お使いみちの確認資料および融資金の販売業者あての振込みが不要なオプション融資(最高30万円)をご利用いただくことができます。
ご融資期間	1年以上7年以内(6ヵ月単位) (借替えの場合は、借替え対象ローンの残存期間を上限とし、1 ヵ月単位とします。)
ご融資利率	キャンペーン期間中にお申込みいただき、ご融資させていただいた方は年3.1%を適用します。
ご返済方法	毎月元利均等返済により算出した金額を、指定された普通預金 口座より自動引落しさせていただきます。 (ご融資金額の50%以内でボーナス時増額返済もご利用いただけます。)
保証人・保証人	・原則不要(㈱ジャックスが保証します。) ・新卒者(内定者)の方は、親権者の方を連帯保証人とさせてい ただきます。
お申込みに 必要なもの	・運転免許証または健康保険証 ・源泉徴収票または住民税決定通知書等所得を証明できる公的書類 ・見積書などのお使いみちが確認できる資料(借替えの場合は、ローン返済明細および車検証)  新卒者(内定者)の方は上記に加え、次の資料も併せてご用意ください ・連帯保証人(親権者の方)の運転免許証または健康保険証・連帯保証人(親権者の方)の所得を証明できる公的書類・内定通知書

付帯 サービス	ご融資期間中、ロードサービスを年会費無料でご利用いただけます。ご融資後に、「ロードサービス会員証」を発行いたします。 レッカー現場急行サービス 故障時緊急修理サービス 宿泊費用サービス 帰宅費用サービス
その他 参考となる事項	修理後搬送費用サービス ・返済額の試算をご希望の方は、融資窓口へお申し出ください。 ・お申込みにあたっては、当行所定の審査をさせていただきます。 審査の結果によっては、ご希望に添えない場合もございますの で、あらかじめご了承ください。 ・店頭および当行ホームページに説明書をご用意しております。

以 上

< お問い合わせは > 0 1 2 0 - 1 6 4 - 2 3 0 (フリーダイヤル)

受付時間 / 9:00~19:00

(土・日・祝日のほか、1月1日~3日、12月31日は除く)